
Cornune di Capraia e Lirnite
Provincia di Firenze

COPIA
IMMEDIATANENrE ESEGIJIRILE.

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNEA MUNICIPALE

Delihera Numero 13 del 20/02/2013

Oggetto CONCESSIONE PATROCINIO A FAVORE DI AL’SER PER EVENTO “LAMORE
PER LA LEnERATURA”.

L’anno duernilatredici ii giomo venti del mese di Febbraio alle ore 17:00 presso questa sede
Comunale a seguito di apposico invito diramato dal Sindaco SOSTEGNI ENRICO. si è riunita Ia
Giunta Coinunale.

A11’appello risukano 1 Signori:

SOSTEGNI ENRICO Sindaco Presente
MARTINI ALESSANDRO Vice Sindaco Presente
BARTALUCCI EMANUELE Assessore Presente
CECCI-I1 MARZLA Assessoie Assente
ROSSI L1’CA Assessore Assente

Assiste ed I incaricato della redazione del presente verbale ii Sig. ANZILO’rI’A PAOLA,
Segretario

Presiede ii Sig. SOSTEGNI ENRICO, Sindaco

Essendo legale ii numero degli intcn’enuti. II Presidente dichiara aperta Ia seduta per Ia
trattazione deII’oggeuo sopra indicato.



LA GIUNTA MUNICIPALE

PREMESSO:

che l’Associazione ALSER Montelupo Fiorentino e Capraia e Limite organizza tin evento
denominato “L’amore per Ia letteratura” che prevede sei incontri dove verranno proposte Ic
lettura di Leonardo. Manzoni. Foscolo, Carducci, Pascoll e Montale presso Ia hiblioteca
comunale;

che IAuser ha richiesto a questo Fine ii patrocinio per lo svolgimento deII’iniziativa sopra
citata, con nota prot. n. 1905 del 20.022013:

RITENUTO di coneedere II patrocinio di questo Ente aBa manifestazione in questione considerati
gil scopi ed i hni della stessa:

INTESO procedere in menlo:

VISTO II parere di regolarith tecnica espresso dal responsahile del servizio interessato ai sensi
del]’ari. 49 del Teslo Unico ii. 267/20(X). successive modificazioni e integrazioni:

Con voti imanimi favorevoli resi in forma palese:

DELIBERA

1. Dl CONCEDERE ii patrocmio gratuito aBa Associazione Auser di Montelupo Fiorentino
Capraia e Limite per liniziativa meglio specificata in prernessa ehe si svolgera presso I beau della
hiblioteca eomunale.

2. DI DICETIARARE Ia presence deliherazione con separata ed unanime votazione
immediatamente eseguihile ai sensi di legge.
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II presente verhale. ai sensi deIl’art. 16 dello Slatuto. viene letto. approvato e sottosenhto

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO
f.to SOSTEGNI ENRICO ANZTLOTTA PAOLAf.to

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Su con%rme attestazione del Messo C,rnunale. certifico che a presente deliberazione e stata alTissa allAIho
Pretorio ii fr pci a pre’critta pubblitazione di quinditi tnoini ton.cutiu ii sensi
dellThrt. I 13.del dcreio egislari\o n267/20X).
E coniunicata ai Capigruppo Consiliari.

Capraia e Limute. Ii IL SEGRETARIO .&*ItJbL
c
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La presente deliherazi’iie è divenuta esecutiva in data:

J L’undieesimo giorno dalla data di pubblicazione deli atm, ai sensi dell’ari. 134 comma 3 del
Decreto Legislanvo 267/2000

U Essendo stata sottoposta al controllo eventuale di iegittirnità al sensi delI’art, 127 del Decreto
Legislative 267/2000

- Per decorrenza di termini pievisti 130 giorlil dalI’invio delFatto )
Perchd restituita senza osseflazioni con iota prot. a —

_________

del

Perchd confermata con atto di CC. ii.

_______________

del

______ ______

La pi-esente copia e conforme all’ originale depositato presso questo Ufficio Segreteria, in carta
libera per uso amministrativo.

1? ‘AL
C iprala C Liniite I?

______ ______

\ISTO: IL sii5 Co
. .. SEGRETARK) C TNALE


